
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このパソコンデスクは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

パソコンデスク（SR-T37）組立説明書

★用意していただくもの・・・・手袋・プラスドライバー　

完成図 デスク本体・組立て部品

68
0

500 
600 

440 
300 

445 
435 

195 

175 

400 
260 43

525
7

13
2

18 

18 

10 
77
0

33
0

（
バ
ッ
ク
パ
ネ
ル
）

21 

52 

69 

30

10

20

10

ボルト（大）×
〔M6×50〕

4本

使用ボルト

ボルト（小）×
〔M6×30〕

4本

使用ボルト

ボルト（小）×
〔M6×30〕

4本

サイドテーブル・組立て部品

マウステーブル付き棚板×1枚

バックパネル×1枚 フレーム（大）左右×1組

キャップ（大）×4個
台形天板×1枚

ゴムストッパー×2個

フレーム（小）×1個

キャップ（小）×4個

長方形天板×1枚

棚板×1枚

スパナ×1個

　（ネジ付き）

キャスター（大）×2個

ストッパー付キャスター（大）×2個

キャスター（小）×2個

ストッパー付キャスター（小）×2個

六角レンチ×1個



フレーム（大・左右）にキャスター（大）を取り付�
けます。�

1 もう片方のフレームを横に寝かせ、同様にして�
　　　　に取り付けます。�

マウステーブル付き棚板を裏返し、ゴムストッパーを�
付属のプラスネジで取り付けます。�

4

手前�

台形天板をフレーム（大）に乗せ、キャップ（大）�
をはめてボルト（小）で取り付けて完成です。�

�
キャスター（大）�

詳細図�

��

キャスターはあらか�
じめ手で取り付けて�
おき、最後にスパナ�
で締め付けます。�

詳細図�

�
フレーム�

�
スパナ�

使用ボルト�

�
フレーム（大・左）�

使用ボルト�
�
プラスボルト（小）�

�
キャップ（大）�

詳細図�

台形天板�
　裏面�

1 3

4 5 6

デスク本体の組み立て方法�

2 片方のフレームを横に寝かせ、バックパネルをボルト�
で　　　　に取り付けます。�

�

上�
�
バックパネル�

�
フレーム（大・右）�

�
ボルト（大）�

※長い方が手前です。�

�

マウステーブル付き棚板�

� レール�
※角のより丸いほうが手前です。�

裏面�

マウス�
テーブル�ネジ穴�

裏面�

マウステーブル付き棚板�プラスネジ�

使用ボルト�

�ボルト（大）×�
�� �

〔M6×50〕�
2本� �ボルト（大）×�

�� �
〔M6×50〕�

2本�

ゆるめ�

ストッパー付�
キャスターが�
手前です�

ストッパー付き�
キャスター（大）�

ゆるめ�

�
※レール側にバックパネルを取り付けます�

�
※レールが内側になる様に�
　取り付けます�

　このとき、フレームを�
　少し左右に広げるとゴム�
　ストッパーがひっかからず�
　に奥までスライド出来ます。�

※�

少し広げる�

少し広げる�

�ボルト（小）×�
�� �

〔M6×30〕�
4本�

フレーム（大）を起こし、マウステーブル付き棚板を�
レールに差し込んでバックパネルのボルトを締め付け�
ます。�

�
ボルト（大）�

�

台形天板�

ゴムストッパー�



フレーム（小）にキャスター（小）を取り付けます。� フレーム（小）を起こして広げ、長方形天板を乗せた�
後にキャップ（小）をはめてボルト（小）で取り付け�
ます。�

2
�

棚板を乗せて完成です。�

キャスターは�
あらかじめ手�
で取り付けて�
おき、最後に�
スパナで締め�
付けます。�

詳細図�

�

1 3

�
99/11/YDTT

キャスター�
　（小）�

スパナ�

フレーム（小）�

��

使用ボルト�プラスボルト（小）��

キャップ（小）�

天板�

※フレーム（小）は、天板のサイズ�
　にあわせて広げてください。�

棚板�

サイドテーブルの組み立て方法�

長方形天板�

�

※ストッパー付キャスターが�
　横に並ぶ様に取り付けてください�

�ボルト（小）×�
�� �

〔M6×30〕�
4本�


